
第２２７０回例会報告議事録
日時　２４年１１月２７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　来週、年次総会が行なわれます。欠席の方は委任状の提出お願いします。
　会員の減少、出席減少で、組織の細則変更を行なおうとしましたが、審議
に時間が無く理事会において現行通りの組織で年次総会となりますが、次次
年度の体制簡素化へ検討課題として行きます。会員増強と口ばかりで申し訳有
りませんが、会員からのご紹介よろしくお願いします。
　広島平和フォーラムでポスターセッションの案内が来ましたので理事会で審
議します。

　マイニュースでは、体重がリバウンドしています点と、前立腺がんの値が変わらず、次回の前立
腺肥大の薬で下がらなければ、生態検査をいよいよ受けなければなりません。昨日、お客様の奥
様と話していましたら、自分の旦那様は前立腺がんの手術で排尿に障害が出て、従兄弟は術後
１０日でテニスをしているそうで手術の腕前に上手い下手が有る様で気を付けなさいとアドバイスを
受けました。
　今話題の書き込みで、赤ん坊の泣き声にキレた有名人が着陸態勢時に鳴き声がうるさくて耐えら
れない、飛び降りるといって走り回り大騒ぎ…賛否がネットで炎上との事。赤ん坊は泣くのが当た
り前、少子化の中でこの様な身勝手な意見、行動が通る社会に不安を憶えます。私の孫３人もや
はりうるさいと思いますので、人目を気にするお爺ちゃんとしては…複雑な心境です。

丸田会長会長挨拶

　先週お話ししたＴＰＰについてですが、週報の中で「我々は米や農業につ
いて今まで知らないで来ていると思います」の次の「米の自給率は３０％を切
る」とあるのですが、これは「日本独特のカロリーベースによる食料自給率が
３０％位だ」の間違いです。世界共通の生産額による自給率だと日本は６６％
という高い食料自給率になるそうです。例えば牛乳はほとんど輸入はしていな
いのですが、飼料をほとんど輸入しているために、カロリーベースで計算する
と０％だそうです。日本の農家の米の生産が減っています。米の消費率が減っ

て、麦を食べる率も高くなっています。経済活動における文化の影響は大きいです。長い目で見る
と、国民の生活習慣に影響します。食料文化についても我々は知らない間に影響を受けていると
思います。

上村晃一会員より

１月２７日（日）の相撲観戦はおかげさまで先着１６名様に達しました。荒井会員、
今井会員、上村晃一会員ご夫妻、上村文明会員ご夫妻、志賀会員、澁谷会員、
瀧日会員、服部会員、松本会員ご家族４名、丸田会長です。千秋楽ですので、土
俵入り等が普通より早めですので、早く行って、最後の表彰も見て帰る予定です。
　１月８日の新年例会の会場が決まっていませんが、湖北のポアロ、みすゞ 亭、ビ
ストロ・ヴァンダンジュ、角松あたりで検討致します。１月には夜間例会もあります。
　２月はスカイツリー見物と下町料理を考えております。３月はリニューアルした我

孫子ゴルフクラブでゴルフを、４月は例年通り志賀会員の子之神大黒天の境内で花見をしたいと思いま
す。５月は世界平和フォーラムには参加できないとのことで、親睦旅行を考えております。美ヶ原高原の
一番上に王ヶ頭ホテルという所があります。なかなか予約が取れない人気のホテルです。山には登らず、
上までバスで行きます。ぜひご参加ください。

塩毛委員長親睦委員会報告

１８名出席（全員で２５名）　出席率７2％
荒井会員代理出席報告

・例会変更のお知らせ
　松戸北ＲＣ	 １２月１１日（火）休会（１０日の夜間例会に振替）
	 １２月１０日（月）夜間例会　点鐘１８：００　場所：びわ亭

松本幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

鈴木会員 先週、例会欠席しました。 １,０００円　

松本幹事 お話をお聞きいただき感謝します。 １,０００円　

当 日 計 ２,０００円　

今期累計 ２１８,０８８円　

ニコニコＢＯＸ

　読売新聞に特集で最近載っていたのですが、福岡県の久山町という町の人
口構造が日本の人口構造とそっくりということで、１０何年前から成人病対策、
がん検診等をやり、色 と々改善されてきたのですが、新たな問題としてアルツ
ハイマーや糖尿病が前面に出て来ているそうです。今、取り組んでいるのは
趣味だそうです。自分の好きなことを多くの仲間とつき合いながらやることが、
痴呆にはいいそうです。

野田会員より

　千葉県は平成２７年から超高齢化社会が到来します。現在６５歳以上が約
１７％ですが、２７年からどんどん増えて、将来３人に１人が高齢になります。
千葉県でも地域差があります。６５歳以上が浦安は１０％を割っていて、勝浦、
御宿等の安房地区は３５％です。６５歳以上で寝たきりの人は３％台だそうです。
１０年２０年のスパンで見て行くと、高齢者の方の退職を延ばしたり、人材の
有効な利用を考えないといけないと思います。歯科医としても、一生おいしく
食べられるように対策を個人的に考えているところです。介護のきっかけにな

る原因は、一番目は脳梗塞で、二番目は骨折だそうです。元気に長生きしたいと思います。雑駁
な話ですが、短時間で申し訳ありませんでした。

松本幹事超高齢化社会について
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


